
Ⅲ 学校質問紙の調査結果
全国集計

※児童生徒質問紙調査とのクロス集計は、学校ごとに児童生徒の回答を集計し、得られた値（平均又は回答比率）をもとに算出している。

	1　集計結果

20.0

30.0

80.0

70.0

38.3

44.7

19.3

7.5

42.4

47.8

■ 設定していた　■ 設定していなかった

（%）
0 100908070605040302010

質問1質問1 令和３年度に、児童／生徒の体力・運動能力の
向上のための学校全体の目標を設定していまし
たか。

●小学校
●中学校

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

質問2質問2 令和３年度に、児童／生徒の体力・運動能力の
向上のための学年としての目標を、学校として
の目標と別に設定していましたか。
■ 全学年で設定していた　■ 一部の学年が設定していた
■ 設定していなかった

25.725.7

2.22.2

35.235.2
30.930.9

27.527.5
33.933.9

60.760.7

45.045.0

7.77.7 10.410.4

質問3-3質問3-3 （質問３で「全ての児童／生徒に対して行った」、または「一部の学年の児童／生徒に対して行った」と回答
した学校）その取組をいつ行いましたか。（複数回答可）

80
70
60
50
40
30
20
10
0

（％）

始業前 中休み 昼休み 放課後 その他

■ 小学校（n=14,572）　■ 中学校（n=4,764）

17.8

45.7

17.9

26.0 24.5
18.0

9.9
15.017.8

45.7

17.9

26.0 24.5
18.0

9.9
15.0

68.3

56.6

15.1
20.4

14.8

29.7

2.4

11.2

68.3

56.6

15.1
20.4

14.8

29.7

2.4

11.2

質問3-4質問3-4 （質問３で「全ての児童／生徒に対して行った」、または「一部の学年の児童／生徒に対して行った」と回答
した学校）どのような活動を行いましたか。（複数回答可）

■ 小学校（n=14,572）　■ 中学校（n=4,764）
80

70

60

50

40

30

20

10

0

（％）

なわとび ランニング 体操 ボール運動 複合した活動 運動遊び 特定していない その他

14.5

44.8

8.3

10.0

77.2

45.2
25.7

21.6

13.9

8.4

7.9

6.3

52.6

63.8

■ 年間を通して行った ■ 半年程度行った
■ 3か月程度行った ■ 1か月程度行った

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

■ 全ての児童／生徒に対して行った
■ 一部の学年の児童／生徒に対して行った　■ 行っていない

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

質問3-2質問3-2 （質問３で「全ての児童／生徒に対して行っ
た」または「一部の児童／生徒に対して行
った」と回答した学校）その取組はどのく
らいの期間行いましたか。

質問3質問3 令和３年度に、体育授業以外で、全ての児童／
生徒の体力・運動能力の向上に係る取組を行い
ましたか。
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31.8

42.8

23.1 23.3 24.1 21.2

6.7

37.4 35.2

16.9

33.9

63.4

21.7

3.7

質問3-5質問3-5 （質問３で「全ての児童／生徒に対して行った」、または「一部の学年の児童／生徒に対して行った」と回
答した学校）その活動を行う上で、どのような取組をしましたか。（複数回答可）

縦割り（異学年）
での交流を行った

児童／生徒による自主的な
準備・計画を
取り入れた

学級対抗などの
対戦形式を
取り入れた

数値目標を
設定した

記録カードなど
を活用し
自己の成果
を記録した

児童／生徒が行える
運動遊びの種類を
多く設定した

その他

80
70
60
50
40
30
20
10
0

（％）■ 小学校（n=14,572）　■ 中学校（n=4,764）

15.9

53.7

24.2

20.0

59.8

26.3

7.0

4.7

67.8

75.5

25.2

19.9

■ 全教師が参加する　　　　■ 該当学年の担当教師が参加する
■ 一部担当教師が参加する

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

質問3-6質問3-6 （質問３で「全ての児童／生徒に対して行った」、
または「一部の学年の児童／生徒に対して行っ
た」と回答した学校）その取組には、教師はど
のように関わっていますか。

■ 増えた　■ ほとんど変わらない　■ 減った

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

質問3-7質問3-7 （質問３で「全ての児童／生徒に対して行っ
た」、または「一部の学年の児童／生徒に対
して行った」と回答した学校）その取組時
間は、前年度と比べて変わっていますか。

1.3

3.7

31.2

35.0

54.0

50.0

13.5

11.3

19.7

15.9

28.3

21.7

52.0

62.4

■ 行っている　■ 行う予定である　■ 行っていない

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

質問4質問4 教師は、自校の体力・運動能力の向上に係る取
組に反映させるために校内外の研修や研究会の
ような取組に、積極的に参加していますか。

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

質問5質問5 運動やスポーツが苦手（嫌い）な傾向がある児
童／生徒向けの取組、または能力差に応じた取
組を現在行っていますか。（行う予定はありま
すか）

■ よくしている　　　■ どちらかといえばしている
■ あまりしていない　■ 全くしてない

30.6

30.4

69.4

69.6 6.7

7.7

2.6

1.6

7.2

2.8

42.3

37.1

41.2

50.9

■ 反映した　■ 反映しなかった

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

質問6質問6 令和３年度の全国体力・運動能力、運動習慣等
調査結果を踏まえて、年間指導計画の改善に反
映しましたか。

■ 行った　　　　　　　　■ 行う予定である
■ 特定の学年のみ行った　■ 特定の学年のみ行う予定である
■ 行わない（行う予定はない）

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

質問7質問7 令和３年度の全国体力・運動能力、運動習慣等
調査結果を踏まえて、授業等の工夫・改善を行
いましたか。（行う予定ですか）

0.1

0.1

2.3

1.1

48.3

32.4

49.2

66.3

0.2

0.1

5.5

3.4

58.1

43.5

36.2

53.0

■ いつも取り入れている　　■ だいたい取り入れている
■ あまり取り入れていない　■ 全く取り入れていない

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

質問8質問8 体育／保健体育の授業の冒頭で、その授業の目
標（めあて・ねらい等）を児童／生徒に示す活
動を取り入れていますか。

■ いつも取り入れている　　■ だいたい取り入れている
■ あまり取り入れていない　■ 全く取り入れていない

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

質問9質問9 体育／保健体育の授業の最後に、その授業で学
習したことをふり返る活動を取り入れています
か。
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0.1

0.2

2.6

2.4

56.6

49.4

40.7

48.0

1.9

2.9

38.5

9.5

59.5

87.7

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

（%）
0 100908070605040302010

●小学校
●中学校

質問10質問10 体育／保健体育の授業では、児童／生徒同士
で助け合ったり、役割を果たしたりする活動
を取り入れていますか。

質問11質問11 体育／保健体育の授業では、児童／生徒同士
で話し合う活動を取り入れていますか。

■ いつも取り入れている　　■ だいたい取り入れている
■ あまり取り入れていない　■ 全く取り入れていない

■ 全ての学年で取り入れている　■ 一部の学年で取り入れている
■ 取り入れていない

4.029.535.727.53.3

4.026.126.533.210.2

質問12質問12 体育／保健体育の授業におけるICTの活用について、どのくらいの頻度で活用していますか。

■ 毎時間活用している ■ 週に１時間程度活用している　■ 月に１時間程度活用している
■ 年に数時間程度活用している ■ ICTを活用していない

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校

89.0

32.6

50.4

13.1

12.4

90.6

31.9

60.8

11.3

8.1

質問12-2質問12-2 体育／保健体育の授業でICTを活用している場合、どのように活用していますか。（複数回答可）

児童／生徒の動きを撮影し、児童／生徒同士で確認を
させることで、課題発見に繋げるようにしている

ゲームや試合の様子を撮影して、チームで作戦を
立てる際の参考にするようにしている

以前に撮影した児童の動きと比較して、
変容を確認させるようにしている

毎時間の児童のデータを記録してそのデータを見せることで、
個人の目標を立てさせるなど技能の向上に役立てている

その他

中学校
小学校

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）

6.23.0

0.60.6

7.2

2.0

81.0

25.7

1.90.9

7.53.260.8

質問13質問13 令和４年度に水泳運動（水遊び）／水泳の授業をどこで実施していますか。（予定を含む）
■ 自校のプールで実施する
■ 近隣の学校のプールで実施する
■ 近隣の公営プールで実施する
■ 民間のスイミングクラブ等で実施し、教員のみで指導する
■ 民間のスイミングクラブ等で実施し、インストラクター等の指導協力を得る
■ その他

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校
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57.857.8

37.837.8

2.92.9 4.54.5
1.11.1 0.40.4 0.70.7 0.50.5 0.10.1

3.93.9

（中学校）質問14質問14
令和4年度に実施している武道の種目を次の中から選んでください。（予定を含む）（複数回答可）

■ 中学校（n=8,634）
70

60

50

40

30

20

10

0

（％）

柔道 相撲 なぎなた剣道 空手道 合気道 銃剣道弓道 少林寺拳法 その他

6.06.0

19.919.9

22.722.7

17.317.3

33.433.4

2.12.1

33.633.6

9.49.4

33.633.6

39.639.6

24.624.6

52.952.9

1.81.8

13.813.8

質問14質問14
運動やスポーツ、児童／生徒の体力について、家庭とどのような連携をしていますか。（複数回答可）

（小学校） 質問15質問15 （中学校）

児童／生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

家庭に対して、児童／生徒が運動やスポーツを実施することを
啓発するための資料を配布している

家庭に対して、児童／生徒の生活習慣（スクリーンタイムも
含む）改善のための資料を配布している

家の人や児童／生徒に対して地域の運動やスポーツに
関する行事に参加するよう促している

体力に関する調査の結果を家庭に連絡している

特に連携はしていない

その他

中学校（n=8,634）
小学校（n=17,051）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）

0.34.956.038.8

0.42.461.435.7

質問15質問15
健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さを、児童／生徒に伝えていますか。

（小学校） 質問16質問16 （中学校）

■ 様々な場面で計画的に伝えるようにしている　■ 機会をとらえて適宜伝えている
■ 伝えるかどうかは各担当や担任に任せている　■ 特に伝えていない

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

●中学校
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18.9

79.2

0.7

3.8

2.8

28.0

32.3

39.4

46.9

71.2

73.5

11.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

常勤もしくは非常勤の
体育専科教員の配置

校内の教員による
授業交換

地域の複数の
小学校との連携

地域の中学校との
連携

その他

質問16-2質問16-2
教科担任制を導入している場合、具体的な取組を選ん
でください。（複数回答可）

（小学校）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

第1学年

第2学年

第3学年

第4学年

第5学年

第6学年

特別支援学級

質問16-3質問16-3
教科担任制を導入している場合、第何学年の体育の授業
で実施していますか。（TTによる指導も含む）（複数回答可）

（小学校）

75.124.9

■ 導入している　■ 導入していない

質問16質問16
体育の授業で教科担任制を導入していますか。

（%）
0 100908070605040302010

●小学校

（小学校）

4.7

8.6

18.8

34.8

27.9

4.8

0.4

13.4

41.7

34.7

7.2

1.8

0.7

0.5

設置数

20部以上

15～19部

10～14部

6～9部

3～5部

1～2部

0部

■ 運動部活動　■ 文化部活動

質問17質問17
部活動の設置数

（中学校）

0 10 20 30 40 50
（%）

93.7

97.2

94.9

97.4

1.2

0.2

0.2

1.1

0.2

0.8

0.2

4.3

2.4

3.2

2.2

0.8
令和３年度常勤

令和３年度非常勤

令和４年度非常勤

令和４年度常勤

（%）
0 10010

■ 1人　■ 2人　■ 3人以上　■ 0人

質問17質問17
体育専科教員は配置されていますか。※所属する自治
体の専科指導加配による配置に限る。

（小学校）

66.5

72.2

7.6

4.3

2.5

1.8

4.0
3.7

7.0

6.7

12.4

11.4

■ 1人　■ 2人　■ 3人　■ 4人　■ 5人以上　■ 0人

質問18質問18
令和４年度の体育／保健体育の授業に、学校全体として
学校外の人材を何人活用していますか。（予定も含む）

（小学校）質問22質問22 （中学校）

（%）
0 100908070605040302010

●中学校

●小学校
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■ 国の基準以上の基準を設定　■ 国の基準に則った基準を設定
■ 国の基準以下の基準を設定　■ 設定していない

質問18質問18
週当たりの休養日や活動時間の基準（※）を定めた「学
校の部活動に係る活動方針」について、休養日の設定
をどのようにしているか教えてください。（※）週当
たり２日（平日１日、休日１日）以上の休養日、平日
２時間程度・休日３時間程度の活動時間

（%）
0 100908070605040302010

●中学校

■ 国の基準以上の基準を設定　■ 国の基準に則った基準を設定
■ 国の基準以下の基準を設定　■ 設定していない

（%）
0 100908070605040302010

●中学校

（中学校） 質問19質問19
週当たりの休養日や活動時間の基準（※）を定めた「学
校の部活動に係る活動方針」について、活動時間の設
定をどのようにしているか教えてください。（※）週
当たり２日（平日１日、休日１日）以上の休養日、平
日２時間程度・休日３時間程度の活動時間

（中学校）

5.1
1.1

85.38.5
1.3

5.587.95.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

第1学年

第2学年

第3学年

第4学年

第5学年

第6学年

質問19質問19
新体力テストを実施した学年を選んでください。（複
数回答可）

（小学校） 質問23質問23 （中学校）

第1学年

第2学年

第3学年

75.4

77.5

80.9

86.5

99.3

89.4

93.2

99.3

93.7

■ 学校関係者や大学教授等の有識者、地域のス
ポーツ団体などで構成した関係者会議の設置
■ 地域移行に関する取組への予算措置
■ モデルの部活を指定し、実証研究の実施
■ その他　■ 実施していない

質問20質問20
令和５年度以降の運動部活動の地域への段階的な移行
に向けて、どのような取組を行っていますか。

（%）
0 100908070605040302010

●中学校

（中学校）

■ 作成し、公表している
■ 作成しているが、公表していない　■ 作成していない

質問21質問21
部活動の活動計画・実績を作成し、公表していますか。

（%）
0 100908070605040302010

●中学校

（中学校）

80.39.3
3.6

4.3

2.4

12.128.759.2
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	クロス集計

	2-1　 質問×総合評価と体力合計点

9.123.835.024.08.1

10.326.135.321.56.7

3.5
14.228.130.024.1

4.0
16.029.629.221.3

質問1質問1 （中学校）学校全体の目標設定×総合評価と体力合計点

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 40.9

41.2

40.2

●男子 ●女子

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 47.3

47.6

46.5

12.723.832.221.39.9

13.624.732.820.28.6

7.520.633.824.513.6

8.422.634.623.211.3

質問1質問1 （小学校）学校全体の目標設定×総合評価と体力合計点

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 52.3

52.4

51.9

●男子 ●女子

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 54.3

54.5

53.7

9.023.535.124.28.2

9.724.335.123.27.7

10.025.535.122.27.2

3.4
14.028.030.124.5

4.0
15.528.329.822.4

3.9
15.429.229.322.2

質問2質問2 （中学校）学年としての目標設定×総合評価と体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 40.9

41.3

40.8

40.5

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 47.3

47.7

46.9

46.8

●男子 ●女子

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた
設定して
いなかった

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた
設定して
いなかった

12.323.332.121.910.4

13.224.032.420.99.6

13.424.732.520.58.9

7.019.933.325.314.5

7.820.934.024.113.1

8.322.334.623.211.6

質問2質問2 （小学校）学年としての目標設定×総合評価と体力合計点

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた
設定して
いなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 52.3

52.7

52.2

52.0

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 54.3

54.9

54.3

53.8

●男子 ●女子

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた
設定して
いなかった

9.323.835.023.98.0

9.624.435.123.37.6

9.725.035.222.77.4

3.6
14.228.230.123.9

3.9
14.828.329.523.6

3.7
15.228.929.522.6

全ての生徒に
対して行った

一部の学年の生
徒に対して行った

行っていない

質問3質問3 （中学校）保健体育授業以外での取組×総合評価と体力合計点

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 40.9

41.1

40.9

40.7

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 47.3

47.5

47.3

47.0

●男子 ●女子

全ての生徒に
対して行った

一部の学年の生
徒に対して行った

行っていない

12.723.632.321.410.0

13.224.832.420.59.0

13.825.132.220.18.8

7.420.433.724.713.8

7.922.134.823.311.9

8.723.134.522.711.0

質問3質問3 （小学校）体育授業以外での取組×総合評価と体力合計点

全ての児童に
対して行った

一部の学年の児
童に対して行った

行っていない

全ての児童に
対して行った

一部の学年の児
童に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 52.3

52.5

52.0

51.8

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 54.3

54.6

54.0

53.6

●男子 ●女子
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9.123.634.923.98.5

9.324.135.123.77.9

9.925.335.222.57.2

10.725.935.321.26.8

3.3
13.828.129.924.8

3.6
14.528.329.923.7

3.9
15.429.029.522.1

4.3
16.529.628.021.6

質問4質問4 （中学校）教師は生徒の体力向上に係る取組に反映するために、研究会等に参加している×総合評価と体力合計点

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 40.9

41.3

41.1

40.6

40.2

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 47.3

47.8

47.4

46.8

46.3

●男子 ●女子

12.022.932.022.210.8

12.523.932.421.39.8

13.924.632.420.28.9

13.823.032.821.09.3

6.919.733.125.514.8

7.420.634.024.613.4

8.522.434.322.911.9

8.323.334.023.411.1

質問4質問4 （小学校）教師は児童の体力向上に係る取組に反映するために、研究会等に参加している×総合評価と体力合計点

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 52.3

52.8

52.4

51.9

52.0

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 54.3

55.0

54.5

53.8

53.7

●男子 ●女子

9.424.035.123.58.0

9.524.635.223.27.5

10.026.035.022.16.9

3.6
14.528.329.823.8

3.5
15.129.029.822.6

4.2
15.529.029.321.9

質問5質問5 （中学校）運動やスポーツが苦手な生徒向けの取組、または能力差に応じた取組×総合評価と体力合計点

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 40.9

41.0

40.9

40.4

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 47.3

47.4

47.1

46.7

●男子 ●女子

12.723.532.321.410.1

12.824.332.321.29.4

13.424.732.420.49.0

7.220.433.624.813.9

7.921.334.024.112.7

8.422.234.623.011.8

質問5質問5 （小学校）運動やスポーツが苦手な児童向けの取組、または能力差に応じた取組×総合評価と体力合計点

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 52.3

52.5

52.3

52.0

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 54.3

54.7

54.2

53.9

●男子 ●女子

9.223.935.123.88.0

10.225.835.121.97.0

3.5
14.428.329.923.9

4.1
15.729.229.321.7

質問6質問6 （中学校）年間指導計画の改善に調査結果を反映×総合評価と体力合計点

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 40.9

41.1

40.3

●男子 ●女子

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 47.3

47.5

46.7

12.623.832.221.410.0

13.624.432.520.59.0

7.420.633.824.513.6

8.222.134.323.412.0

質問6質問6 （小学校）年間指導計画の改善に調査結果を反映×総合評価と体力合計点

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 52.3

52.4

52.0

●男子 ●女子

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E 54.3

54.5

53.9
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9.023.935.123.88.1

9.724.635.223.17.5

9.325.935.322.57.0

11.526.934.320.76.5

3.4
13.928.230.124.3

3.8
15.328.829.622.5

3.7
15.929.029.222.1

5.216.729.927.720.4

11.527.334.720.36.2 4.517.229.528.620.2行わない
（行う予定はない）

特定の学年のみ
行う予定である

特定の学年のみ
行った

行う予定である

行った

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

行わない
（行う予定はない）

特定の学年のみ
行う予定である

特定の学年のみ
行った

行う予定である

行った

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E40.9

41.2

40.8

40.5

39.7

39.6

47.3

47.6

47.0

46.8

45.9

46.0

●男子 ●女子
質問7質問7 （中学校）調査結果を踏まえた授業等の工夫・改善×総合評価と体力合計点

12.123.232.221.910.6

13.224.432.520.79.2

13.524.631.920.89.2

14.125.231.420.09.3

7.019.733.425.314.6

8.021.834.223.712.4

7.821.334.223.812.8

8.522.935.022.411.2

14.424.433.020.08.2 9.223.035.122.110.6行わない
（行う予定はない）

特定の学年のみ
行う予定である

特定の学年のみ
行った

行う予定である

行った

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

行わない
（行う予定はない）

特定の学年のみ
行う予定である

特定の学年のみ
行った

行う予定である

行った

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.3

52.7

52.1

52.1

51.8

51.6

54.3

54.9

54.1

54.2

53.6

53.4

●男子 ●女子
質問7質問7 （小学校）調査結果を踏まえた授業等の工夫・改善×総合評価と体力合計点

9.424.335.023.47.9

9.724.935.422.87.2

10.728.233.820.76.6

13.837.729.215.4
3.83.8

3.73.7
14.728.429.723.6

3.73.7
15.029.029.822.6

5.117.030.429.018.6

12.223.027.324.512.9全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E40.9

41.0

40.7

39.8

36.6

47.3

47.3

47.1

45.5

41.8

●男子 ●女子
質問8質問8 （中学校）授業の目標を生徒に示す活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

12.723.732.421.49.9

13.124.332.320.89.4

14.124.732.520.28.5

17.421.531.820.29.0

7.420.733.824.513.5

7.921.434.124.012.7

8.822.035.022.312.0

8.826.332.323.69.1全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.3

52.5

52.2

51.7

51.6

54.3

54.5

54.2

53.8

53.1

●男子 ●女子
質問8質問8 （小学校）授業の目標を児童に示す活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

9.324.234.923.58.1

9.724.735.323.07.3

11.226.935.320.66.1

14.342.928.614.3

3.63.6
14.728.429.723.5

3.73.7
14.828.829.723.0

4.34.3
15.729.129.521.4

10.020.050.020.0全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E40.9

41.1

40.7

39.7

43.3

47.3

47.3

47.2

46.6

49.0

●男子 ●女子
質問9質問9 （中学校）授業で学習したことを振り返る活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

12.723.632.321.49.9

13.024.232.420.99.5

13.824.731.820.59.2

9.724.431.525.49.0

7.420.733.924.513.5

7.821.334.024.012.8

7.921.034.323.713.0
4.44.4
19.333.726.915.7全く取り

入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.3

52.5

52.2

52.0

53.3

54.3

54.5

54.2

54.2

55.7

●男子 ●女子
質問9質問9 （小学校）授業で学習したことを振り返る活動を取り入れている×総合評価と体力合計点
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9.224.335.123.48.0

9.724.735.123.17.4

12.127.036.218.95.9

10.123.234.827.5
4.34.3

3.6
14.628.529.723.6

3.8
14.928.729.722.9

3.8
16.729.830.419.3

100.0全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E40.9

41.1

40.7

39.3

40.8

47.3

47.4

47.1

46.0

52.0

●男子 ●女子
質問10質問10 （中学校）保健体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

12.523.732.221.610.0

13.224.232.520.89.4

15.124.931.719.58.9

13.322.734.422.77.0

7.420.633.924.513.6

7.921.434.024.012.8

9.322.434.422.611.3

8.827.033.125.75.4全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.3

52.5

52.2

51.4

52.6

54.3

54.5

54.2

53.5

52.6

●男子 ●女子
質問10質問10 （小学校）体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

9.324.335.223.47.8

11.026.034.621.56.9

16.127.232.419.35.0

3.6
14.628.529.823.4

4.616.529.228.721.0

4.715.229.329.221.6取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E40.9

41.0

40.0

38.1

47.3

47.3

46.2

46.5

●男子 ●女子
質問11質問11 （中学校）保健体育の授業で話し合う活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

12.623.732.321.510.0

13.424.432.520.59.2

17.124.031.219.87.9

7.420.633.824.713.5

8.121.834.223.512.4

8.121.035.323.012.6取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.3

52.5

52.1

50.7

54.3

54.6

54.0

54.0

●男子 ●女子
質問11質問11 （小学校）体育の授業で話し合う活動を取り入れている×総合評価と体力合計点

9.524.135.223.47.8

9.324.335.023.67.9

9.224.635.323.27.7

9.824.635.123.07.5

4.315.128.029.423.1

3.5
14.728.529.723.6

3.6
14.728.730.023.0

3.7
14.728.729.723.2

11.526.734.820.56.5 4.417.428.328.721.2ICTを活用
していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

ICTを活用
していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E40.9

41.0

41.0

41.0

40.8

39.7

47.3

47.0

47.4

47.2

47.2

46.3

●男子 ●女子
質問12質問12 （中学校）保健体育の授業でのICTの活用頻度×総合評価と体力合計点

12.623.932.520.710.3

12.623.932.321.39.9

12.824.132.321.19.7

13.324.032.421.09.3

7.821.233.424.513.2

7.620.833.824.413.5

7.621.034.124.313.0

7.921.434.023.912.8

13.824.132.020.99.2 8.021.434.723.512.4ICTを活用
していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

ICTを活用
していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.3

52.4

52.4

52.3

52.2

52.0

54.3

54.4

54.4

54.4

54.2

54.1

●男子 ●女子
質問12質問12 （小学校）体育の授業でのICTの活用頻度×総合評価と体力合計点

Ⅲ．学校質問紙の調査結果　｜　87

086-088_R4tairyoku_ARK_F2.indd   87086-088_R4tairyoku_ARK_F2.indd   87 2022/12/16   14:112022/12/16   14:11



11.822.932.322.510.5

12.523.532.221.610.1

12.723.532.421.510.0

12.723.932.221.49.8

7.219.632.725.515.1

7.320.333.525.013.9

7.320.333.724.813.9

7.520.633.924.513.5

12.523.832.321.59.9 7.420.333.724.813.8

13.324.232.220.59.8 7.020.834.425.012.8

14.124.632.720.08.7 8.523.034.922.710.8特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.3

52.8

52.5

52.5

52.4

52.5

52.1

51.8

54.3

55.0

54.7

54.6

54.5

54.6

54.5

53.6

●男子 ●女子
質問14質問14 （小学校）児童の体力についての家庭との連携×総合評価と体力合計点

9.623.734.324.18.3

9.123.835.323.78.1

9.023.634.924.38.1

9.523.635.423.57.9

3.5
13.727.230.525.0

3.6
14.328.330.023.9

3.4
14.127.930.324.3

3.5
14.228.230.223.9

9.424.435.023.47.9
3.6

14.528.229.923.8

11.523.733.923.67.4 4.214.027.130.024.8

9.725.235.222.67.2
3.9

15.429.129.422.1特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動や
スポーツを実施することを啓発
するための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動や
スポーツを実施することを啓発
するための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E40.9

41.1

41.2

41.3

41.0

41.0

40.4

40.6

47.3

47.8

47.5

47.7

47.5

47.5

47.6

46.8

●男子 ●女子
質問15質問15 （中学校）生徒の体力についての家庭との連携×総合評価と体力合計点

12.523.732.421.410.0

13.124.132.321.09.5

13.925.032.220.48.5

16.223.032.019.69.2

7.320.533.724.713.8

7.921.334.123.912.8

8.522.034.823.211.5

10.628.931.320.29.1特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.3

52.5

52.2

51.8

51.4

54.3

54.6

54.2

53.8

52.3

●男子 ●女子
質問15質問15 （小学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さ×総合評価と体力合計点

9.324.235.123.57.8

9.524.635.123.17.6

10.725.434.422.17.4

13.531.233.117.44.9

3.6
14.528.529.823.6

3.7
14.928.629.723.1

4.816.829.128.820.5
3.93.9
13.429.228.525.1特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E40.9

41.0

40.8

40.4

38.3

47.3

47.4

47.2

46.1

47.4

●男子 ●女子
質問16質問16 （中学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さ×総合評価と体力合計点

12.623.932.021.310.1

13.024.032.421.09.5

7.620.833.924.213.4

7.721.134.024.213.0

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

体力合計点
■ A  ■ B  ■ C  ■ D  ■ E52.3

52.5

52.2

54.3

54.4

54.3

●男子 ●女子
質問16質問16 （小学校）体育の授業で教科担任制の導入×総合評価と体力合計点
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	2-2　 質問×運動やスポーツをすることが好き

7.515.133.244.2

7.715.333.044.0

3.77.226.862.3

4.07.827.360.9

質問1質問1 （中学校）学校全体の目標設定×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

2.45.222.569.9

2.45.322.569.8

4.29.730.955.2

4.29.831.354.7

質問1質問1 （小学校）学校全体の目標設定×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子 ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

3.77.126.862.4

3.87.426.961.9

7.415.133.344.2

7.814.932.844.5

3.97.727.161.3 7.715.233.044.1

質問2質問2 （中学校）学年としての目標設定×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

設定していなかった

一部の学年が
設定していた

全学年で
設定していた

（%）0 100908070605040302010

設定していなかった

一部の学年が
設定していた

全学年で
設定していた

（%）0 100908070605040302010

4.39.530.755.6

4.39.830.955.0

4.29.931.354.7

2.45.222.569.9

2.35.222.769.8

2.55.222.569.9

質問2質問2 （小学校）学年としての目標設定×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

設定していなかった

一部の学年が
設定していた

全学年で
設定していた

（%）0 100908070605040302010

設定していなかった

一部の学年が
設定していた

全学年で
設定していた

（%）0 100908070605040302010

3.67.126.762.5

3.87.627.061.6

7.514.933.144.5

7.715.333.243.8

3.97.627.261.3 7.615.333.144.0

質問3質問3 （中学校）保健体育授業以外での取組×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

行っていない

一部の学年の生徒
に対して行った

すべての生徒に
対して行った

（%）0 100908070605040302010

行っていない

一部の学年の生徒
に対して行った

すべての生徒に
対して行った

（%）0 100908070605040302010

2.45.122.470.1

2.45.323.269.1

4.29.631.055.2

4.410.031.154.5

2.55.322.769.5 4.49.831.054.9

質問3質問3 （小学校）体育授業以外での取組×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

行っていない

一部の学年の児童
に対して行った

すべての児童に
対して行った

（%）0 100908070605040302010

行っていない

一部の学年の児童
に対して行った

すべての児童に
対して行った

（%）0 100908070605040302010
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3.87.027.062.2

3.77.326.862.1

7.415.233.244.2

7.515.033.244.3

3.87.627.161.5 7.715.333.044.0

4.07.927.760.4 7.815.633.143.5

質問4質問4 （中学校）教師は生徒の体力向上に係る取組に反映するために、研究会等に参加している×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

全くしていない

あまりしていない

どちらかといえば
している

よくしている

（%）0 100908070605040302010

全くしていない

あまりしていない

どちらかといえば
している

よくしている

（%）0 100908070605040302010

4.29.530.555.8

4.39.631.055.1

4.29.931.254.7

2.45.122.470.1

2.45.222.669.9

2.55.222.569.7

4.59.329.856.42.45.122.569.9

質問4質問4 （小学校）教師は児童の体力向上に係る取組に反映するために、研究会等に参加している×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

全くしていない

あまりしていない

どちらかといえば
している

よくしている

（%）0 100908070605040302010

全くしていない

あまりしていない

どちらかといえば
している

よくしている

（%）0 100908070605040302010

3.77.326.962.1

3.97.526.961.7

7.515.233.244.2

7.715.033.244.1

3.87.527.561.1 7.615.333.044.1

質問5質問5 （中学校）運動やスポーツが苦手な生徒向けの取組、または能力差に応じた取組×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

4.19.630.955.3

4.39.731.055.1

4.310.031.154.6

2.35.122.570.1

2.55.222.669.7

2.45.322.669.7

質問5質問5 （小学校）運動やスポーツが苦手な児童向けの取組、または能力差に応じた取組×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

7.615.133.244.1

7.615.332.944.3

3.77.326.762.3

4.07.727.560.8

質問6質問6 （中学校）年間指導計画の改善に調査結果を反映×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

2.45.122.570.0

2.55.322.769.6

4.29.730.855.3

4.39.831.354.6

質問6質問6 （小学校）年間指導計画の改善に調査結果を反映×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い
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3.67.326.862.3

3.97.426.862.0

7.415.033.344.3

7.715.333.143.9

4.27.927.660.3 8.015.033.343.7

4.38.427.459.9 8.416.732.242.7

4.38.028.459.4 7.715.232.444.7

質問7質問7 （中学校）調査結果を踏まえた授業等の工夫・改善×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子 ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

行わない
（行う予定はない）

特定の学年のみ
行う予定である

特定の学年のみ
行った

行う予定である

行った

（%）0 100908070605040302010

行わない
（行う予定はない）

特定の学年のみ
行う予定である

特定の学年のみ
行った

行う予定である

行った

（%）0 100908070605040302010

4.19.430.955.5

4.39.831.054.8

4.210.030.755.1

2.35.022.470.3

2.55.322.669.7

2.55.222.869.5

4.49.631.354.72.55.322.270.0

4.310.031.354.42.65.322.869.3

質問7質問7 （小学校）調査結果を踏まえた授業等の工夫・改善×運動やスポーツをすることが好き
■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い●男子 ●女子

行わない
（行う予定はない）

特定の学年のみ
行う予定である

特定の学年のみ
行った

行う予定である

行った

（%）0 100908070605040302010

行わない
（行う予定はない）

特定の学年のみ
行う予定である

特定の学年のみ
行った

行う予定である

行った

（%）0 100908070605040302010

3.87.426.862.0

3.87.527.261.5

7.615.233.144.2

7.515.133.244.2

4.27.729.258.9 8.215.533.143.2

2.25.929.462.5 6.69.337.147.0

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

質問8質問8 （中学校）授業の目標を生徒に示す活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

4.29.730.755.5

4.39.731.354.7

4.910.030.654.4

2.45.222.570.0

2.45.222.669.8

2.65.523.268.7

2.57.633.356.62.56.821.968.8

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

質問8質問8 （小学校）授業の目標を児童に示す活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

3.77.327.062.0

3.87.526.961.8

7.615.233.144.0

7.515.133.244.3

4.08.228.259.6 7.514.432.345.8

28.671.4 27.336.436.4

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

質問9質問9 （中学校）授業で学習したことを振り返る活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

4.29.730.755.5

4.39.731.254.9

4.610.131.254.1

2.35.122.370.2

2.45.222.769.7

2.75.523.168.7

3.48.727.960.03.04.621.770.7

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

質問9質問9 （小学校）授業で学習したことを振り返る活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010
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3.77.426.862.1

3.97.427.161.6

7.715.233.144.1

7.515.133.244.3

4.18.830.256.9 8.014.534.443.1

9.812.022.855.4 50.050.0

質問10質問10 （中学校）保健体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

4.29.630.655.6

4.39.731.254.8

4.710.631.752.9

2.45.122.470.1

2.45.222.669.8

2.75.722.868.7

5.09.431.953.81.47.521.269.9

質問10質問10 （小学校）体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

全く取り
入れていない

あまり取り
入れていない

だいたい取り
入れている

いつも取り
入れている

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

3.77.326.862.1

4.27.928.060.0

7.615.233.144.2

7.715.133.144.2

5.28.630.156.1 7.515.333.543.7

質問11質問11 （中学校）保健体育の授業で話し合う活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

4.29.630.955.3

4.39.931.154.7

4.99.930.554.7

2.45.222.370.1

2.45.222.869.6

3.05.924.666.5

質問11質問11 （小学校）体育の授業で話し合う活動を取り入れている×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

取り入れていない

一部の学年で
取り入れている

全ての学年で
取り入れている

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

3.67.227.062.2

3.87.326.762.1

7.715.333.143.9

7.615.233.244.1

3.77.426.862.0 7.515.233.144.1

3.87.527.261.5 7.415.033.144.5

4.17.928.859.2 8.415.632.943.1

質問12質問12 （中学校）保健体育の授業でのICTの活用頻度×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

ICTを
活用していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

ICTを
活用していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

4.19.630.356.0

4.29.730.955.2

4.39.630.955.2

2.35.022.370.4

2.45.122.969.6

2.45.222.470.0

4.39.831.254.82.45.322.469.9

4.210.130.954.82.64.921.970.6

質問12質問12 （小学校）体育の授業でのICTの活用頻度×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

ICTを
活用していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

ICTを
活用していない

年に数時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

週に１時間程度
活用している

毎時間
活用している

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い
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4.09.630.855.6

4.29.630.855.4

4.29.631.055.3

2.35.222.370.1

2.45.122.570.1

2.35.122.769.8

4.29.530.955.52.45.122.570.0

4.39.630.955.22.45.122.570.0

3.89.330.656.22.05.122.970.0

4.410.031.054.62.55.322.469.8

質問14質問14 （小学校）児童の体力についての家庭との連携×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

3.87.326.462.5

3.67.326.662.5

7.015.333.943.8

7.514.933.144.5

3.67.226.862.4 7.514.933.144.6

3.67.126.862.5 7.415.033.244.4

3.87.327.061.9 7.515.133.344.2

3.37.326.862.6 6.814.031.148.2

3.97.627.261.3 7.715.433.243.8

質問15質問15 （中学校）生徒の体力についての家庭との連携×運動やスポーツをすることが好き

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動や
スポーツを実施することを啓発
するための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動や
スポーツを実施することを啓発
するための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

●男子 ●女子

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

4.29.530.955.3

4.39.831.055.0

4.39.931.354.5

2.35.222.470.0

2.45.222.669.8

2.65.222.769.5

4.19.530.356.13.14.522.270.1

質問15質問15 （小学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さ×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

3.87.226.862.1

3.77.527.061.7

7.515.133.244.2

7.615.233.144.1

4.67.727.660.1 7.815.432.644.2

4.38.327.659.8 5.714.533.746.1

質問16質問16 （中学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さ×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

特に伝えていない

伝えるかどうかは各担当や
担任に任せている

機会をとらえて
適宜伝えている

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い

2.45.122.570.0

2.45.222.569.8

4.39.830.955.0

4.29.731.055.1

質問16質問16 （小学校）体育の授業で教科担任制の導入×運動やスポーツをすることが好き
●男子 ●女子

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い ■ 好き　■ やや好き　■ やや嫌い　■ 嫌い
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	2-3　 質問×体育／保健体育の授業は楽しい

3.512.642.041.9

3.612.541.941.9

2.56.633.857.1

2.86.834.056.4

質問1質問1 （中学校）学校全体の目標設定×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

1.64.320.573.5

1.74.420.773.3

2.28.230.059.5

2.28.430.059.4

質問1質問1 （小学校）学校全体の目標設定×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

2.56.533.657.4

2.76.733.856.8

3.412.441.942.3

3.712.541.941.8

2.76.934.056.4 3.612.842.141.6

質問2質問2 （中学校）学年としての目標設定×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

全学年で
設定していた
一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全学年で
設定していた
一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010 100

2.28.029.860.0

2.18.429.959.6

2.38.430.359.0

1.64.320.473.6

1.64.320.673.5

1.74.420.773.2

質問2質問2 （小学校）学年としての目標設定×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

全学年で
設定していた
一部の学年が
設定していた

設定していなかった

全学年で
設定していた
一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

2.46.433.357.9

2.67.034.256.1

3.512.341.942.4

3.512.842.141.6

2.76.834.256.3 3.612.742.141.6

質問3質問3 （中学校）保健体育授業以外での取組×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

全ての生徒に
対して行った

一部の学年の生徒
に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全ての生徒に
対して行った

一部の学年の生徒
に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010 100

1.64.320.473.7

1.64.421.073.0

2.28.230.059.7

2.48.430.358.9

1.84.620.872.9 2.38.430.259.1

質問3質問3 （小学校）体育授業以外での取組×体育の授業は楽しい
●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

全ての児童に
対して行った

一部の学年の児童
に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全ての児童に
対して行った

一部の学年の児童
に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010
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2.56.433.857.2

2.66.733.757.1

3.512.541.942.1

3.512.541.842.2

2.66.834.056.6 3.612.742.241.5

2.97.134.555.4 3.612.542.941.0

（中学校）教師は生徒の体力向上に係る取組に反映するために、研究会等に参加している×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

質問4質問4

2.27.929.660.3

2.28.230.059.5

2.28.530.359.0

1.64.220.273.9

1.64.320.573.5

1.74.420.873.1

2.37.728.661.51.54.720.573.3

（小学校）教師は児童の体力向上に係る取組に反映するために、研究会等に参加している×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

質問4質問4

2.56.633.657.3

2.76.934.256.1

3.512.541.942.1

3.712.842.041.6

2.66.734.256.5 3.612.642.241.6

（中学校）運動やスポーツが苦手な生徒向けの取組、または能力差に応じた取組×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

質問5質問5

2.18.129.959.8

2.38.230.159.4

2.38.630.258.9

1.64.320.373.8

1.74.420.773.2

1.74.420.873.1

（小学校）運動やスポーツが苦手な児童向けの取組、または能力差に応じた取組×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

質問5質問5

3.512.642.041.9

3.612.641.941.9

2.56.633.757.1

2.86.834.156.4

（中学校）年間指導計画の改善に調査結果を反映×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

質問6質問6

1.64.320.573.6

1.74.420.873.2

2.28.230.059.7

2.28.430.259.2

（小学校）年間指導計画の改善に調査結果を反映×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

質問6質問6

Ⅲ．学校質問紙の調査結果　｜　95

094-098_R4tairyoku_ARK_F2.indd   95094-098_R4tairyoku_ARK_F2.indd   95 2022/12/16   14:342022/12/16   14:34



2.46.433.657.5

2.76.934.156.3

3.412.442.042.2

3.612.842.141.5

2.77.033.357.1 3.712.442.441.6

3.57.535.054.1 4.413.742.539.3

3.07.034.355.8 3.612.540.943.0

（中学校）調査結果を踏まえた授業等の工夫・改善×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

行った

行う予定である

特定の学年のみ
行った

特定の学年のみ
行う予定である

行わない

（%）0 100908070605040302010

行った

行う予定である

特定の学年のみ
行った

特定の学年のみ
行う予定である

行わない

（%）0 100908070605040302010

質問7質問7

2.18.029.860.0

2.38.330.259.2

2.18.230.059.7

1.64.220.274.0

1.74.420.773.2

1.64.420.673.3

2.28.830.258.81.64.221.173.0

2.58.430.159.01.84.721.072.5

（小学校）調査結果を踏まえた授業等の工夫・改善×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

行った

行う予定である

特定の学年のみ
行った

特定の学年のみ
行う予定である

行わない

（%）0 100908070605040302010

行った

行う予定である

特定の学年のみ
行った

特定の学年のみ
行う予定である

行わない

（%）0 100908070605040302010

質問7質問7

2.56.733.757.1

2.76.834.156.5

3.512.642.041.9

3.512.542.141.9

3.16.732.957.3 3.112.139.944.9

2.33.827.866.2 2.811.732.453.1

（中学校）授業の目標を生徒に示す活動を取り入れている×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問8質問8

2.28.029.959.9

2.28.430.259.1

2.78.930.058.4

1.64.320.573.6

1.74.420.673.3

1.94.820.273.2

1.17.629.761.61.9
2.8

22.672.7

（小学校）授業の目標を児童に示す活動を取り入れている×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問8質問8

2.56.633.957.0

2.76.833.756.8

3.512.642.141.7

3.512.541.942.1

2.77.034.355.9 3.612.241.343.0

100.0 25.037.537.5

（中学校）授業で学習したことを振り返る活動を取り入れている×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問9質問9

2.28.129.860.0

2.28.330.259.3

2.58.930.358.3

1.64.220.373.9

1.74.420.773.2

1.84.621.272.3

1.97.628.162.41.24.422.671.7

（%）

（小学校）授業で学習したことを振り返る活動を取り入れている×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問9質問9
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2.56.533.557.6

2.76.934.156.3

3.512.641.742.2

3.512.642.241.6

3.47.837.151.7 4.213.242.340.3

2.2
1.1

33.063.7 100.0

（中学校）保健体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問10質問10

2.17.929.760.2

2.38.430.259.1

2.79.431.756.2

1.54.220.274.0

1.74.420.873.1

2.14.921.671.5

1.912.121.065.00.74.826.268.3

（小学校）体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問10質問10

2.56.633.757.2

3.37.434.754.5

3.512.642.041.9

3.812.742.441.2

3.48.236.352.1 3.911.740.943.5

（中学校）保健体育の授業で話し合う活動を取り入れている×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

全ての学年で
取り入れている
一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全ての学年で
取り入れている
一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問11質問11

2.28.130.059.7

2.38.430.159.2

3.08.729.658.6

1.64.320.473.7

1.74.420.773.2

2.25.423.069.4

（小学校）体育の授業で話し合う活動を取り入れている×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

全ての学年で
取り入れている
一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全ての学年で
取り入れている
一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

質問11質問11

2.56.133.358.1

2.56.633.657.3

3.312.641.642.4

3.512.442.241.8

2.56.733.857.0 3.512.541.842.1

2.76.934.156.3 3.612.842.041.6

3.27.535.354.1 4.012.841.641.7

（中学校）保健体育の授業でのICTの活用頻度×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

（%）0 100908070605040302010

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

（%）0 100908070605040302010

質問12質問12

2.47.529.860.3

2.38.330.259.3

2.28.029.959.9

1.54.620.273.8

1.64.320.573.6

1.74.320.673.4

2.28.530.159.21.74.320.673.4

2.28.629.959.31.84.620.173.6

（小学校）体育の授業でのICTの活用頻度×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

（%）0 100908070605040302010

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

（%）0 100908070605040302010

質問12質問12
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2.08.029.760.3

2.28.230.059.7

2.28.329.959.7

1.74.320.373.7

1.74.320.573.6

1.64.320.673.6

2.18.130.159.71.64.320.373.8

2.28.230.059.51.64.320.473.6

1.98.229.260.71.54.020.673.8

2.38.429.859.51.84.320.873.1

(小学校）児童の体力についての家庭との連携×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

質問14質問14

3.111.841.643.5

3.512.341.942.3

3.412.141.642.9

2.46.432.958.3

2.36.433.158.2

2.36.233.358.1

3.412.442.341.92.56.433.757.4

3.612.442.241.82.66.634.056.8

3.512.141.542.82.46.733.057.8

3.612.942.041.52.76.934.256.1

（中学校）生徒の体力についての家庭との連携×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

（%）0 100908070605040302010 （%）0 100908070605040302010

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に
運動やスポーツを

する機会を設けている

生徒と家の人が一緒に
運動やスポーツを

する機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

質問15質問15

2.18.130.059.7

2.38.330.059.4

2.38.330.359.1

1.64.420.473.6

1.74.320.673.4

1.84.421.072.8

2.17.730.859.42.75.022.869.5

（小学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さ×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

（%）0 100908070605040302010

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

（%）0 100908070605040302010

質問15質問15

2.56.633.657.3

2.66.733.956.8

3.07.234.755.1

3.26.734.256.0

3.412.442.042.2

3.612.742.041.7

3.612.741.242.5

3.110.443.243.2

（中学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さ×保健体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

（%）0 100908070605040302010

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

（%）0 100908070605040302010

質問16質問16

1.64.120.473.8

1.74.420.673.3

2.28.129.959.8

2.28.330.159.4

（小学校）体育の授業で教科担任制の導入×体育の授業は楽しい
■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない●男子 ●女子 ■ 楽しい　■ やや楽しい　■ あまり楽しくない　■ 楽しくない

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

質問16質問16
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	2-4　 質問×1週間の総運動時間

79.412.85.6

75.315.86.4

58.723.55.812.0

55.525.95.912.7

2.2

2.6
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

746.2

707.8

519.4

526.2

503.4

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）学校全体の目標設定×1週間の総運動時間質問1質問1

50.340.84.54.3

49.641.34.64.5

29.556.18.85.7

28.256.88.96.0

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

558.3

556.2

343.6

345.5

336.5

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）学校全体の目標設定×1週間の総運動時間質問1質問1

79.712.65.6

77.014.36.1

59.023.35.711.9

57.124.26.012.7

76.714.86.0 56.425.15.912.5

2.6

2.4

2.2
全学年で設定

していた

一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

749.6

731.8

719.2

519.4

530.0

513.3

509.4

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）学年としての目標設定×1週間の総運動時間質問2質問2

50.340.9

4.54.5

4.3

49.941.14.44.4

4.5 29.755.98.85.6

29.256.38.85.7

50.240.94.64.3 28.756.68.85.9

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

全学年で設定
していた

一部の学年が
設定していた

設定していなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

557.0

555.7

559.8

343.6

347.6

345.1

338.7

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）学年としての目標設定×1週間の総運動時間質問2質問2

79.013.05.6

78.213.6
2.4

5.8

58.723.55.911.9

58.223.65.812.4

77.314.4
2.4

6.0 56.725.05.812.5

2.3
すべての生徒に
対して行った

一部の学年の生
徒に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

すべての生徒に
対して行った

一部の学年の生
徒に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

747.5

730.8

724.0

519.4

529.5

520.8

510.6

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）保健体育授業以外での取組×1週間の総運動時間質問3質問3

50.440.94.54.2

49.641.24.64.6

29.556.28.75.6

28.856.48.86.0

49.841.04.74.6 28.256.59.16.2

すべての児童に
対して行った

一部の学年の児
童に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

すべての児童に
対して行った

一部の学年の児
童に対して行った

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

556.8

558.0

561.9

343.6

345.3

341.8

337.4

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）体育授業以外での取組×1週間の総運動時間質問3質問3
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2.3
79.312.85.5

79.113.1
2.3

5.6

58.024.05.812.1

58.523.75.812.0

76.614.7
2.4

6.2 56.724.86.012.6

73.617.4
2.5

6.5 53.827.16.013.2

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

747.9

745.8

716.3

691.6

519.4

524.8

526.5

509.6

485.6

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）教師は生徒の体力向上に係る取組に反映するために、研究会等に参加している×1週間の総運動時間質問4質問4

50.341.14.54.2

50.440.74.64.3

29.256.38.95.6

29.456.28.75.6

49.841.34.54.5 28.856.39.05.9

50.940.14.34.7 30.156.87.85.4

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

よくしている

どちらかといえば
している

あまりしていない

全くしていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

556.7

559.3

555.8

564.3

343.6

343.3

345.4

339.9

353.1

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）教師は児童の体力向上に係る取組に反映するために、研究会等に参加している×1週間の総運動時間質問4質問4

2.4
78.213.65.8

78.513.4
2.3

5.8

57.624.25.912.2

58.124.05.712.3

76.914.7
2.4

6.0 57.024.66.012.5

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

735.6

741.0

718.8

519.4

519.4

522.0

513.2

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）運動やスポーツが苦手な生徒向けの取組、または能力差に応じた取組×1週間の総運動時間質問5質問5

50.241.04.54.2

49.940.94.64.6

29.256.58.75.6

29.355.98.95.9

50.440.84.44.3 29.056.48.85.9

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

行っている

行う予定である

行っていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

556.5

555.9

563.2

343.6

344.4

342.3

343.0

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）運動やスポーツが苦手な児童向けの取組、または能力差に応じた取組×1週間の総運動時間質問5質問5

79.013.1
2.3

5.6

75.915.3
2.5

6.3

58.223.85.912.2

56.425.45.812.4

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

743.1

713.2

519.4

522.9

509.8

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）年間指導計画の改善に調査結果を反映×1週間の総運動時間質問6質問6

50.340.94.54.3

49.941.04.64.5

29.556.18.75.7

28.656.68.95.8

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

反映した

反映しなかった

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

558.5

556.4

343.6

345.6

338.8

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）年間指導計画の改善に調査結果を反映×1週間の総運動時間質問6質問6
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79.113.1
2.2

5.6

78.213.7
2.3

5.8

76.015.0
2.6

6.4

74.616.1
2.8

6.5

71.718.1
3.0

7.2

58.423.65.812.1

57.524.45.912.3

57.124.55.912.5

55.725.76.012.7

53.327.76.013.0

行った

行う予定である

特定の学年
のみ行った

特定の学年のみ
行う予定である

行わない
（行う予定はない）

行った

行う予定である

特定の学年
のみ行った

特定の学年のみ
行う予定である

行わない
（行う予定はない）

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

743.0

736.0

716.6

705.4

673.4

519.4

525.1

516.9

521.9

500.6

488.0

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）調査結果を踏まえた授業等の工夫・改善×1週間の総運動時間質問7質問7

50.341.14.54.1

50.340.74.64.4

49.541.64.44.5

50.340.94.44.4

49.640.94.94.6

29.856.08.65.6

29.056.38.95.8

28.057.38.85.8

30.155.58.55.8

28.356.49.26.1

行った

行う予定である

特定の学年
のみ行った

特定の学年のみ
行う予定である

行わない
（行う予定はない）

行った

行う予定である

特定の学年
のみ行った

特定の学年のみ
行う予定である

行わない
（行う予定はない）

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

556.8

558.3

554.5

569.7

559.3

343.6

347.1

342.5

336.6

349.6

335.9

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）調査結果を踏まえた授業等の工夫・改善×1週間の総運動時間質問7質問7

78.513.5
2.3

5.7

77.314.2
2.4

6.1

57.924.15.812.2

57.324.45.912.4

69.320.5
2.9

7.3 49.132.26.512.1

84.614.0
1.5

60.423.54.711.4

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

736.3

730.4

658.8

677.7

519.9

518.3

459.6

461.0

519.4
●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）授業の目標を生徒に示す活動を取り入れている×1週間の総運動時間

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

質問8質問8

50.340.94.54.2

50.041.04.64.4

29.356.38.75.6

29.056.38.95.9

49.440.84.95.0 30.854.48.66.3

46.343.54.75.5 25.259.18.77.0

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

559.4

556.6

551.1

493.9

344.5

342.1

349.5

306.6

343.6
■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）授業の目標を児童に示す活動を取り入れている×1週間の総運動時間

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

●男子 ●女子
質問8質問8

78.813.3
2.3

5.6

77.514.0
2.4

6.0

58.024.05.812.2

57.424.55.912.3

71.418.4
2.9

7.3 54.427.35.612.7

85.714.3 80.020.0

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

738.1

733.3

658.6

819.9

521.1

517.6

494.2

536.0

519.4
●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）授業で学習したことを振り返る活動を取り入れている×1週間の総運動時間

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

質問9質問9

50.341.04.54.2

50.140.94.64.4

29.256.48.75.6

29.256.28.85.8

49.540.94.84.9 28.656.28.96.3

49.642.34.04.0 30.753.79.95.7

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均
平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

561.3

556.7

544.6

547.3

344.6

343.4

334.8

350.8

343.6
●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満

■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）授業で学習したことを振り返る活動を取り入れている×1週間の総運動時間

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

質問9質問9
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78.713.5
2.2

5.6

77.613.9
2.4

6.0

57.924.25.812.1

57.524.26.012.4

69.319.4
3.1

8.2 52.229.05.513.4

67.817.8
2.2

12.2 50.050.0

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

739.9

729.9

653.2

594.8

519.4

521.7

516.9

482.3

380.0

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）保健体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×1週間の総運動時間質問10質問10

50.341.04.54.2

50.240.94.64.4

29.456.38.75.6

29.156.28.95.8

47.442.05.05.7 27.756.39.16.8

48.344.1
1.4

6.2 22.857.010.110.1

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

560.3

556.9

536.4

466.6

343.6

345.3

342.6

329.5

275.8

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）体育の授業で助け合ったり、役割を果たしたりする活動を取り入れている×1週間の総運動時間

いつも取り入れている

だいたい取り入れている

あまり取り入れていない

全く取り入れていない

質問10質問10

78.813.4

2.3

5.6

72.616.9
3.0

7.5

58.024.05.812.1

53.926.76.013.3

63.821.04.710.6 51.527.45.815.3

全ての学年で
取り入れている

一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

全ての学年で
取り入れている

一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

739.8

689.3

607.5

519.4

521.4

495.8

482.2

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）保健体育の授業で話し合う活動を取り入れている×1週間の総運動時間質問11質問11

50.440.94.54.2

49.941.04.54.5

29.456.38.85.5

29.056.28.96.0

44.842.95.86.5 27.856.88.66.7

全ての学年で
取り入れている

一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

全ての学年で
取り入れている

一部の学年で
取り入れている

取り入れていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

560.0

555.7

512.8

343.6

344.8

341.8

328.8

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）体育の授業で話し合う活動を取り入れている×1週間の総運動時間質問11質問11

77.814.4

2.3

5.5

78.413.6
2.3

5.7

78.813.2
2.3

5.7

78.013.6
2.4

6.0

69.119.8
3.1

7.9

56.824.96.212.1

58.124.35.612.0

57.823.96.012.3

58.023.75.912.4

50.728.86.114.3

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

730.8

733.9

743.3

734.4

660.9

519.4

513.4

519.6

521.1

521.7

481.5

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（中学校）保健体育の授業でのICTの活用頻度×1週間の総運動時間

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

質問12質問12

49.941.84.34.0

50.041.14.74.2

50.340.94.54.4

50.340.74.54.4

49.940.94.54.7

28.857.38.55.5

29.056.78.85.6

29.456.18.85.7

29.256.18.85.9

29.455.49.26.0

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

556.9

558.0

556.3

560.0

556.4

343.6

343.9

343.6

343.9

342.9

341.5

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

（小学校）体育の授業でのICTの活用頻度×1週間の総運動時間

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

毎時間活用
している

週に１時間程度
活用している

月に１時間程度
活用している

年に数時間程度
活用している

ICTを
活用していない

質問12質問12
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49.841.44.64.1

50.340.94.64.1

29.256.88.85.2

29.256.58.85.4

50.540.94.44.2 29.556.58.65.4

50.240.94.54.4

50.141.24.54.3

29.656.08.85.7

29.256.48.75.7

49.341.84.84.1 29.556.48.85.3

50.340.54.74.5 28.956.18.86.3特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や児童に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、児童の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、児童が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

児童と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

546.4

557.0

555.2

556.2

555.2

544.6

566.7

343.6

342.7

343.7

345.9

346.6

343.6

343.0

342.6

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

質問14質問14 (小学校）児童の体力についての家庭との連携×1週間の総運動時間

79.812.3
2.4

5.4

78.913.1
2.4

5.7

59.223.55.911.5

58.224.15.811.9

80.012.5
2.1

5.3 59.423.35.711.6

79.113.0
2.3

5.6

78.813.3
2.3

5.6

58.923.45.911.8

58.323.85.912.0

72.416.8
3.1

7.6 57.722.47.112.7

76.714.7
2.5

6.2 56.325.05.912.8特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

特に連携はしていない

その他

体力に関する調査の結果を
家庭に連絡している

家の人や生徒に対して地域の
運動やスポーツに関する行事に

参加するよう促している

家庭に対して、生徒の生活習慣
（スクリーンタイムも含む）改善の

ための資料を配布している

家庭に対して、生徒が運動やス
ポーツを実施することを啓発す
るための資料を配布している

生徒と家の人が一緒に運動や
スポーツをする機会を設けている

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

755.6

742.0

747.5

746.4

738.7

684.2

721.0

519.4

527.6

523.7

531.5

529.9

524.1

511.6

508.0

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

質問15質問15 （中学校）生徒の体力についての家庭との連携×1週間の総運動時間

50.440.84.54.3

50.141.04.64.3

29.556.28.75.6

29.156.38.85.8

49.741.14.64.6 28.356.79.06.0

53.436.54.65.4 28.757.48.65.3

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

556.8

558.8

552.2

638.7

343.6

345.6

342.8

335.7

357.4

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

質問15質問15 （小学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さ×1週間の総運動時間

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

78.713.4
2.3

5.6

77.913.8
2.4

5.9

57.824.35.912.0

57.724.15.812.4

73.116.8
3.1

7.1 54.026.46.213.5

73.516.0
3.7

6.8 60.121.65.512.7

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上733.8

741.8

730.9

695.6

721.8

519.4

520.9

518.4

500.8

546.1

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

質問16質問16 （中学校）健康三原則（運動、食事、休養及び睡眠）の大切さ×1週間の総運動時間

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

様々な場面で計画的に
伝えるようにしている

機会をとらえて
適宜伝えている

伝えるかどうかは各担当
や担任に任せている

特に伝えていない

49.941.44.54.3

50.340.84.64.4

28.756.88.95.7

29.456.18.85.7

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）

導入している

導入していない

（%）0 100908070605040302010

全国平均

平均値（分）■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上558.0

557.2

558.1

343.6

339.3

344.9

●男子 ●女子■ 0分 ■ 1分以上60分未満
■ 60分以上420分未満 ■ 420分以上

質問16質問16 （小学校）体育の授業で教科担任制の導入×1週間の総運動時間
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